
Δημοκρατική Συνεργασία: Επικίνδυνοι και ασόβαροι χειρισμοί  

από τη δημοτική αρχή Πεντέλης για τον ΣΠΑΠ 

  

Σήμερα ∆ευτέρα 11 Μαρτίου 2024 σε έκτακτη συνεδρίαση του δημοτικού 
συμβουλίου του δήμου Πεντέλης και έπειτα από εισήγηση της δημάρχου κ. 
Κοσμοπούλου ο δήμος Πεντέλης αποχώρησε από τον Σύνδεσμο Προστασίας – 
Ανάπλασης Πεντέλης (ΣΠΑΠ) μετά από περίπου 30 χρόνια παρουσίας του σε 
αυτόν. 

Ο δήμος Πεντέλης ήταν από τα ιδρυτικά μέλη του Συνδέσμου ο οποίος μάλιστα 
έχει την έδρα του στην περιοχή μας (Νέα Πεντέλη).  

Με μια πρωτοφανή εισήγηση, η οποία δόθηκε στους δημοτικούς συμβούλους μισή 
ώρα πριν την έναρξη του συμβουλίου και η οποία στερείτο κάθε σοβαρής 
επιχειρηματολογίας, η δήμαρχος κ. Κοσμοπούλου, εισηγήθηκε την αποχώρηση 
από τον ΣΠΑΠ στερώντας από τον δήμο Πεντέλης την πολύτιμη βοήθεια που 
πρόσφερε σε όλες τις δημοτικές διοικήσεις στις περιόδους εκδήλωσης έντονων 
καιρικών φαινομένων (πυρκαγιές, χιόνια, κλπ.). 

Από την όλη διαδικασία φάνηκε ότι ο μοναδικός σκοπός της διοίκησης  της 
πλειοψηφίας του δήμου Πεντέλης ήταν να αλώσουν το διοικητικό συμβούλιο του 
ΣΠΑΠ, να καταφέρουν να εκλέξουν ένα νέο ελεγχόμενο  ∆.Σ. και όταν διαπίστωσαν 
ότι δεν μπορούσαν να το πετύχουν προχώρησαν στην σπασμωδική και εκδικητική  
κίνηση της αποχώρησης. 

Ο Συνδυασμός μας ∆ημοκρατική Συνεργασία – Μπροστά Μαζί, στηλίτευσε και 
αντέκρουσε όλους τους αστείους ισχυρισμούς της διοίκησης της πλειοψηφίας 
της κ. Κοσμοπούλου προσπαθώντας μέχρι τελευταία στιγμή να πρυτανεύσει η 
λογική. 

Ανέδειξε τους κινδύνους που προκύπτουν από την πράξη αυτή (αποχώρηση από 
τον ΣΠΑΠ) δύο μήνες προ της ενάρξεως της αντιπυρικής περιόδου. 

Εκφράζουμε τις ανησυχίες και τους προβληματισμούς μας για τις 
καθοδηγούμενες αυτές επικίνδυνες ενέργειες της διοίκησης του δήμου Πεντέλης 
και ενημερώνουμε τους πολίτες ότι θα συνεχίσουμε με όλες μας τις δυνάμεις να 
στηρίζουμε θεσμούς οι οποίοι μόνο θετικό πρόσημο  έχουν με την δράση τους στο 
δήμο Πεντέλης. 
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